Kesit alanlar1 S, 3S, 2S olan K, L, M kaplarindan olusan sekil-
deki bilesik kapta agirliklari 6nemsiz pistonlar dengededir.
Kaplardaki sivilanin ozkiitleleri 2d, d, 3d olduguna gdre
h

K
h_ orani kagtir? (X, Y pistonlari 6zdestir.)
L

A)3 B) 5 C)2 D) 5 E)

Sekildeki bilesik kapta agir-
liklari ve  slrtinmeleri
onemsiz pistonlarin ylzey
alanlan S, 3S, 28 dir.
Cisimler sekildeki gibi
dengede olduguna gére,
. X cisminin agirign Y
ninkinden blyUktdr.
Il. Y cisminin agirhidi Z ninkinden blyiktdr.
ll. Z cisminin agirhdi X inkinden blyuktdr.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz i C) Yalniz Il
D)lvell E)llve lll

Disey kesiti sekildeki gibi olan bilesik
kapta, sirtlinmesiz hareket edebilen
sizdirmasiz X, Y, Z pistonlari dengede-
dir. Pistonlarin bulundugu kollarin ke-
sit alanlan arasindaki iliski S4>S5,=S;
seklindedir.

Buna gdre X, Y, Z pistonlarinin agir=
hklan asagidakilerden hangisi gibi ojabilir?

X Y z
A) G = E
B) 2G 2G G
Cc) 2G & ©
D) 3G 2G G

E) G 2G 3G



u Kitleleri 6nemsiz pistonlarinin alan-

lar S, 2S olan bir su cenderesi, piston- )
lannin (izerine konan 6zdeg cisimlede | 3,11 28
sekildeki gibi dengede kallyor. %
iki pistonun iizerinden de birer
cisim alinirsa yeni denge durumu
asagidakilerden hangisi gibi olur?
E Kesit alanlari 2S, S olan kaplarla
kurulmus sekildeki bilesik kapta ip
pistonun agirhgi 3G, ipteki gerilme
kuvvetinin blyukliga G dir. S “h
Piston sekildeki gibi dengede o Y
olduguna gore, ip kesildiginde
olugacak yeni denge durumunda su
kaplardaki sivi seviyeleri arasin-
daki fark kag h olur?
A) % B) 2 C) % D) % E)3
[ Sekildeki bilesik kapta, kiitle- | S s 25
leri esit olan, sizdirmasiz ve |5
siirtlinmesiz X ve Y pistonla- h 1
r1 dengededir. ’ h ™Y Iz
X pistonu kaldirlirsa, Y A A J—
pistonu hangi yonde ne
kadar hareket eder? _
A) 1 yonlinde, > B) 1 yéniinde h
_— h - h
C) 2 yoniinde, 3 D) 2 yoniinde >
3

E) 2 yoniinde, e
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)D, 4)C, 5A, 6)D,



